

Närvarande: Jaska Tamminen, Stefan Hult, Kent Eriksson, Anders Hult, Carina Fahlen Morin, Torbjörn Lindahl, Kenneth Wiklund, Jan Sundh och Agneta Eriksson från NBV studieförbund.

§52. Mötets öppnande

§53. Val av Mötessekreterare blev Carina Fahlen Morin.

§54. Genomgång av dagordning samt anmälan av övriga frågor.

§55. Genomgång föregående mötes protokoll

§56. Status 1:a majrundan:

Janne Hillar har avsagt sig alla uppdrag vilket innebär att vi i dagsläget saknar en sammankallande ambassadör.

Ansökan till länsstyrelse/polis avseende 1:a majrundan skall lämnas in.

Stefan tar kontakt med motorhistorikerna för ev. hjälp med trafikvakter

Färdvägen ska läggas ut på nätet med kartor och beskrivningar.

Anders tar reda på hur många trafikvakter som behövs på dom berörda orterna.

Antal västar är 14+12+2+2

Vi bestämde att ett ambassadörmöte från berörda orter ska ske så snart som möjligt.

Fikaförsäljning ska ske i Luleå och ordnas av Stefan.

1:a Majmärket höjs till 40 kronor varav 10 kronor går till SMC rättsskadefond. Färgen bestämdes bli gröna i år och antalet som ska beställas är 400 stycken, dessa fördelas ut av Kenneth W.

Vi bestämde också att man ska försöka värva medlemmar i samband med försäljningen av dessa märken.

§57. Kommande aktiviteter: Avrostning bestäms till 2 datum som bordlades till nästkommande möte.

§58. MCT: Man fastställde att Hans Olov är väldigt svår att få tag i.

§59. Gemensamma resor bestämdes till Porjus och Storforsen samt att Jokkfall och Kukkola undersöks, Anders kontrollerar datum gällande Porjus.

§60. Efter information av Agneta Eriksson från NBV togs beslut om att samarbete ska inledas med densamma. (NBV)

§61. Övriga frågor: Beslut togs att en tankesmedja angående medlemsvärkning ska genomföras den 17 mars.

§62. Nästa styrelsemöte bestämdes till 2012-03-17 kl. 10:00-14:00 och platsen blir Hertsö miljögård.

§63. Mötet avslutas.

Justeras:

Sekreterare: